
SPECIMENS Amsterdam Type Foundry Photocomposition binders Johannes Wagner GmBH Mecanorma BOOKS Où l’imprimerie Union 
s’exerce avec tant d’autres 
à l’art délicat du reprint, 
Paris,  1980, 28 x 22,5. Louis 
Barnier’s 1980 greeting card 
under the name of Imprimerie 
Union. Numbered 194/333. 
Copy in good condition. 
(N° inv. A0085)                  50€

Parts Catalog for blue streak 
Linotypes, New York, 1940, Mer-
genthaler Linotype Company,  
25 x 21 cm, 459 pp. Some signs 
of wear on the front cover.  
Copy in good general condition. 
(N° Inv. HW063).                   75€

DE ROOSE Sjoerd Hendrik,  
Egmont Bold, Amsterdam, The 
Type Foundry Amsterdam, 1938, 
22,5 x 30 cm, 20 pp.
Booklet in good condition, some 
signs of wear on the front cover. 
(N° Inv. HW084).                     40€

Typoguide, Paris, Draeger, 
1960s, 27,5 x 32,5 x 6 cm,  
not paginated.
Design by Maximilien Vox. 
Beautiful illustrations in this 
classification of typefaces. 
Cover dented, interior in very 
good condition. 
(N° HW033).                   120€

WAGNER Johannes, Garamond Anti-
ca, Ingolstadt, Johannes Wagner Type 
Foundry, 1955, 21 x 29,7, 18 pp.
Copy in very good condition. 
(N° Inv. HW119).                          25€

Mecanorma Graphic Book, Neuilly, 
Mundoprint Editeur, 1980, 21 x 29,7 
cm, 272 pp.
Catalogue in very good condition, 
the back is slithly dog-eared. 
(N° Inv. HW025)                          45€

MORISON Stanley, Caractères 
de l'écriture, L'enseigne du Pé-
gase, 1927, 26 x 33 cm, 52 pp.
Rare copy in very good condi-
tion of the historical study of an 
article published in Fleuron n°3. 
Limited edition of 500 copies. 
Some signs of wear on the  
cover. (N° Inv. A0084).      230€

Peignot & Fils

Les Cochins, Caractères et vignettes 
renouvelées du XVIIIe siècle, Paris, 
G. Peignot & fils, 1914, 20 x 25 
cm, not paginated. Inside is in 
remarkable condition. Back cover 
slightly insolated. Copy in good 
condition. (N° Inv. A0137).     250€

ID 1965, Nouveau moteur 19, 
Paris, Citroën, Design by Del-
pire Publicité, 1965, 27 x 21 cm. 
Oblong booklet in very good 
condition. 
(N° Inv. HW075).                   Sold

eins und…, Revue pour art et 
création, Stuttgart, Verlag Karl 
Duschek, 1991, 30 x 43 cm, 
not paginated.
Trilingual, German/English/
French. Limited numbered 
edition, 194/800. 2 parts in 
excellent condition in glassine 
enveloppe. No signs of wear. 
(N° Inv. HW131).             220€

DE ROOSE Sjoerd Hendrik,  
Egmont, Amsterdam, The Type 
Foundry Amsterdam, 1938,  
22,5 x 30 cm, 20 pp.
Booklet in good condition, some 
signs of wear on the front cover. 
(N° Inv. HW085).                     40€

WAGNER Johannes, Antiqua 505, 
Ingolstadt, Johannes Wagner Type 
Foundry, 1960, 21 x 29,7 cm, 32 pp.
Booklet in very good condition. 
(N° Inv. HW091).                         Sold

LG, Phototitrage, Photoscript, 
France, 1960s, 26 x 31,5 x 5 
cm, not paginated.
Photocomposition catalogue. 
Copy in very good condition. 
(N° Inv. HW034).               Sold

Monotype Recorder

The Monotype Recorder, #6, New 
series, 1987, 21 x 29,7 cm, 32 pp.
With "Hans Schmoller, Typographer, 
His life and work". Booklet in very 
good condition. 
(N° Inv. HW123).                        Sold

VALETTE George, Typographie, 
Paris, 1933, not paginated.
Preface by Georges Lecomte 
of the French Academy. Signed 
numbered (94/1000). 
A very fine dedicated copy. 
(N° Inv. A0073).                  Sold

Deberny & Peignot L'ami 6, Jugez là par vous-même, 
Nancy, Citroën, Design by Del-
pire Publicité, 1966, 27 x 21 cm.
Oblong booklet in very good 
condition. 
(N° Inv. HW76).                     Sold

Divertissements 5, Pharaon, Paris, 
Deberny et Peignot, 1933, 22 x 28 
cm, Maximilien Vox (ed.), Design by 
Cassandre. Introducing D&P's Egy-
tienne typeface. A sign of wear on 
the front cover. A scarce complete 
portfolio in very good condition. 
(N° Inv. A0008).                      430€

DE ROOSE Sjoerd Hendrik,  
Egmont, Amsterdam, The Type 
Foundry Amsterdam, 1938,  
22 x 28,5 cm, 20 pp.
Booklet in good condition, some 
folds on the front cover. 
(N° Inv. HW086).                     40€

WAGNER Johannes, Bodoni, Jo-
hannes Wagner Type Foundry, Ingols-
tadt, 1960, 21 x 29,7 cm, 32 pp.
Booklet in very good condition. 
(N° Inv. HW118).                          25€

The headliners International 
INC, 1960s, 24 x 31,5 X 6 cm. 
Photocomposition cata-
logue: Alt Gothic, Americana, 
Antique Olive, Arrow Roman, 
Aster. Copy in very good 
condition, first page shows 
some signs of wear. 
(N° Inv. HW032).               Sold

Posters by Cassandre, New 
York, MOMA, 1936, 19 x 25,5 
cm, 18 pp.
Ruffed Spine but the inside is 
clean. Copy in good condition. 
(N° Inv. A0046).                  Sold

Les 2 CV, Paris, Citroën, Design 
by Delpire Publicité, 1960s, 27 x 
21 cm. Oblong booklet in very 
good condition. 
(N° Inv. HW077).                   Sold

The Monotype Recorder, #7,  New 
series, 1988, 21 x 29,7 cm, 32 pp.
With "Korean Calligraphy", "New 
typeface releases", "The art of graf-
fiti". Booklet in very good condition. 
(N° Inv. HW122).                        Sold

Bien sûr, c'était une fête 
dans un livre... , Paris, Cicero, 
1980s, 31 x 40 cm. A book 
between conceptual art and 
typography in good condition. 
With Ernest T., Tania Mouraud, 
Gérard Collin-Thiébaut, Jean-
Luc Vilmouth & Philippe Cazal. 
Design Philippe Cazal.
(N° Inv. HW132).              Sold

Film, Paris, Deberny et Peignot, 
1934, 18,5 x 27 cm, 12 pp.
Design by Jacno. 
Booklet in very good condition. 
(N° Inv. A0012).                      180€

AZU, Paris, Citroën, Design by 
Delpire Publicité, 1960s, 16,5 x 
18 cm, not paginated.
Copy in very good condition. 
(N° Inv. HW078).                   Sold

DOOIJES Dick, Rondo Rondo,  
Amsterdam, Type Foundry  
Amsterdam, 1948, 15,5 x 28,5 cm.
Leaflet in very good general condi-
tion. (N° Inv. HW079).              Sold

WAGNER GMBH Johannes, Times 
Antiqua, Germany, n.c., 1960s, 21 x 
29,7 cm.
Booklet in very good condition. 
(N° HW120).                                25€

REINER Imre, Das Buch der 
Werkezeichen, Germany, V. 
Zollikofer & Co, 1945,  
20 x 27,5 cm, 122 pp.
Rigid cover. Some signs of wear 
on the dust jacket. One Insert. 
Copy in very good condition. 
(N° Inv. HW066).                 65€

Sophotyp 229 05 33, Paris, 
Sophotyp, 1960s, 27 x 32 x 6 
cm, not paginated.
Photocomposition catalogue 
divided in two sections with 
an advertising insert. Copy in 
very good condition. 
(N° Inv. HW035).             110€

Ère Nouvelle

Etoile, Paris, Deberny et Peignot, 
1935, 18,5 x 27 cm.
Booklet in very good condition, 
small cut in the star (about 1,5 cm). 
(N° inv. A0009).                      Sold

Photocompo, Catalogue Provisoire, 
Paris, Ère nouvelle, 1980s,  
21 x 29,7 cm.
Photocomposition catalogue in very 
good general condition. 
(N° Inv. HW130).                         28€

WLASSIKOFF Michel, Signes 
de la jeune création graphique 
en France, Paris, Centre Pom-
pidou, Avril 2001, 18,5 x 24 
cm, 180 pp. French/English. 
Catalogue in very good condi-
tion. (N° Inv. HW070).       25€

MATHIEU Georges, 15 Affiches 
pour Air France, Air France, 
France, Les presses des imprime-
ries Pietrini Bastard Fouqueray, 
January 1969, 21 x 36 cm.
Copy in good general condition, 
some signs of wear on the front 
cover. (N° Inv. HW029).        25€

DOOIJES Dick, Rondo Rondo,  
Type Foundry Amsterdam, 1948,  
22 x 30,5 cm, 16 pp.
Booklet in good condition, only the 
left corner of the front cover is a bit 
folded. (N° Inv. HW083).           35€

WAGNER Johannes, Gmbh Schrift-
gießerei Messinglinienfabrik, Ingols-
tadt Doanu,1960s, 21 x 29 cm, not 
paginated.
Spiral bound book in very good 
condition. (N° Inv. HW113).         Sold

REINER Imre, Grafika, Modern 
design for advertising and 
printing, Zollokofer & Company 
St Gall, 1947, 25 x 29,5 cm, 120 
pp. English. Gorgeous illus-
trations by Reiner in black and 
red. Copy in very good condi-
tion. (N° Inv. HW059)         55€

Sophotyp Poster set, inclu-
ding one large poster in poor 
condition (72 x 109 cm). A 
Sophotitrage poster in very 
good condition. (59 x 81). 5 
Phototype posters in different 
colors (27 x 40) and 2 inserts. 
(N° Inv. HW035b).           120€

Le Sphinx et l'Éclair, Paris,  
Deberny et Peignot, 1935,  
18,5 x 27 cm, 10 pp.
Booklet in very good condition. 
(N° Inv. A0005).                      Sold

OTHERSBerthold Fototypes

Studio, Amsterdam, Type Foundry 
Amsterdam, circa 1950, 22 x 29 cm.
Booklet in very good condition. 
(N° Inv. HW115).                      35€

Berthold Fototypes, Body Types, 
Synopsis, schriften ubersicht, Westen 
Germany, 1980, 21 x 29,7 cm.
Booklet in very good condition. 
(N° Inv. HW121).                        20€

L'artisan pratique, Paris, René 
Leclerc & cie, August 1928, 
32,5 x 24,5 cm, not paginated.
Signed by Georges Lemoine 
in 1980. Copy in good condi-
tion, signs of wear on the first 
cover. (N° Inv. HW028).    Sold

First Annual Exhibition Book 
Jacket Designers Guild, New 
York, A-D Gallery, 1948, 21 x 13,5 
cm. Booklet in very good condi-
tion. (N° Inv. HW089).        20€

As a bonus...
Spécimen de Lettres Modernes

Jonathan A. David, Plaque Dé-
coupée Universelle, Paris, antoine 
lefebvre editions, 2023 (1876),
103 x 180 mm for the 450g 
cardstock lasercutplate & 475 x 
662 mm for the digital newsprint 
broadside, in a glassine pouch.
This lettering stencil was de-
signed to draw all upper and 
lower case letters as well as all 
possible ornaments one can ima-
gine using its numerous lines.
                                             20€

Imprimerie Marchand Photo-
composition, Présentation des 
séries en service composition 
normale et variations, France, 
April 1980, 26 x 32 x 4 cm.
Copy in very good condition. 
(N° Inv. HW027).               75€

RAMADE Louis, Nouveau recueil 
pratique de lettres modernes, Paris, 
1930s, 16 x 25 cm.
Flyer in good condition. 
(N° Inv. A0237).                            Sold

Europe, Paris, Deberny et Peignot, 
1950s, 18,5 x 27 cm, not paginated.
Booklet in very good condition, 
contains two loose sheets. 
(N° Inv. A0011).                        Sold

The Letter as a Work of Art, 
Amsterdam, Type Foundry 
Amsterdam, 1951, 27,5 x 37 x 4 
cm, 264 pp.
In english. Large book in very 
good condition. No dust jacket. 
(N° Inv. HW023).               85€

STOREZ M., Caractères typo-
graphiques, Paris, Vincent-
Freal Editions, 1931, n.c., not 
paginated. Portfolio of plates 
in very good condition. 
(N° Inv. A0002).                60€

DE ROOS, Egmont, Amsterdam, 
Type Foundry Amsterdam, 1950s, 
15,4 x 27,5 cm.
Leaflet in very good condition. 
(N° Inv. HW081).                     12€

Berthold fototypes 6-77, Neue 
schriften, new type faces, Nouveaux 
caractères, Berlin, 1980s, 21 x 29,7 
cm, not paginated.
Booklet in very good condition. 
(N° Inv. HW129).                        15€

Typo Gabor Eltra Corporation

Peignot Maigre, Paris, Deberny et 
Peignot, 1950s, 17 x 29 cm, 4 pp.
Leaflet in very good condition. 
(N° Inv. A0088).                        15€

Le Type Book, Vol. 1 and 2, Le 
plus grand choix de caractère 
de photocomposition, Paris, 
Photocomposition Typogabor, 
1970s, 26,5 x 32 cm.
This lot includes 2 binders in 
very good condition. 
(N° Inv. HW036).             120€

Berthold city series, USA, Eltra Corpo-
ration, 1978, 14,6 x 21 cm, 12 pp.
Small booklet produced by Mergen-
thaler, Linotype, Stempel, Haas. Copy 
in very good condition. 
(N° Inv. HW092).                          12€

Caractères Garamont, Amsterdam, 
Lettergieterij Amsterdam, 1950s, 
14 x 20 cm, not paginated.
Booklet in very good condition. 
(N° Inv. HW090).                     Sold

Berthold fototypes 7-77, Neue 
schriften, new type faces, Nouveaux 
caractères, Berlin, 1980s, 21 x 29,7 
cm, not paginated.
Booklet in very good condition. 
(N° Inv. HW128).                        15€

ZAPF Hermann, Manuele Typo-
graphicum, Frankfurt, Museum 
Books, 1954, 31 x 23 cm, 100 
pp. Heavy hardcover book 
in very good condition. Dust 
jacket in poor condition First 
edition limited to 1000 copies. 
(N° Inv. HW073).             530€

Catalogue de vente de papier, 
Le Renouveau du couché, 
Paris, Papeterie de France, 
no date, 33 x 21,5 cm, spiral 
bound. Very good condition
(N° Inv. A0456).               55€

We are delighted to present you with this ca-
talogue, which is the first since 本 \hon\ books 
shifted direction and decided to go vintage. The 
selection has been established and the descrip-
tions written by Aurélia Senet from the collection 
of Michel Wlassikoff, with a few addition from our 
inventory in graphic design and typography. The 
design was made by antoine lefebvre editions to 
look like the spreadsheets we usually work on.

Meridien 54, USA, Eltra Corporation, 
1978, 14,6 x 21 cm, 24 pp.
Small booklet produced by Mergen-
thaler, Linotype, Stempel, Haas. Good 
condition. (N° Inv. HW098).         12€

Leaflet presenting different fonts, 
Paris, Deberny et Peignot, 1950s, 
9,5 x 21 cm.
Flyer in good condition. 
(N° Inv. A0130).                        15€

Noirs typographiques, Neo-
chrome inks, Tours, Arrault, 
Louis Muller et Fils, n.d., 
13,5 x 20,5 cm, not paginated.
Ink catalogue in very gorgeous 
condition. 
(N° Inv. A0458).               68€

Reiner Script, London, Type Foun-
dry  Amsterdam & Plantin, 1950s, 
21,5 x 29,5 cm, not paginated.
Copy in very good general condi-
tion. (N° Inv. HW114).              35€

Typogabor, Numéro spécial 
titrage, Paris, Typogabor SA, 
1982, 29,5 x 42 cm, not pagi-
nated.
Large book in good general 
condition. Page 63 is torned. 
(N° Inv. HW135).             Sold

Berthold fototypes 8-78, Neue 
schriften, new type faces, Nouveaux 
caractères, Berlin, 1980s, 21 x 29,7 
cm, not paginated.
Booklet in very good condition. 
(N° Inv. HW127).                        15€

TSCHAN André, William Mor-
ris, Paris, Société Monotype, 
1962, 15,5 x 23 cm, 40 pp.
Copy in good general condi-
tion, folds on the cover. 
(N° Inv. HWH74).               Sold

Mergenthaler cochin series, USA, Eltra 
Corporation, 1977, 14,6 x 21 cm, 24 
pp. Small booklet produced by Mer-
genthaler, Linotype, Stempel, Haas. 
Copy in very good condition. 
(N° Inv. HW097).                          12€

Nous sommes ravi.e.s de vous présenter le 
premier catalogue de 本 \hon\ books depuis que 
nous avons décidé de nous consacrer princi-
palement aux livres anciens. La sélection et les 
descriptions ont été faite et écrites par Aurélia 
Senet à partir de la collection de Michel Wlassi-
koff avec quelques ajouts de notre inventaire. Le 
design du catalogue a été imaginé par antoine 
lefebvre editions afin de ressembler aux tableurs 
sur lesquels nous travaillons habituellement.

Fonderie Olive Idées, Paris, Draeger Frères, 
1948, 31,5 x 24 cm, 36 pp.
15 advertising boards (Her-
mès, Harcourt, Berthelot). 
Introduction by  Léon-Paul 
Fargue. Copy in good general 
condition, front cover shows 
some signs of wear. 
(N° Inv. A0474).                90€

EXCOFFON Roger, Vendôme 
[Portfolio of 15 typeface specimen 
plates], Marseille, 1950s, 23 x 30 cm 
(folded), 28,5 x 44,5 cm (unfolded).
Portfolio and plates in very good 
general condition: red mark on the 
cover of the Portfolio, small trace of 
wear on the fold of the Nord plate. 
(N° Inv. 0441).                         Sold

La Série De Roos, Amsterdam, 
1957, Fonderie de caractère Ams-
terdam, 14,5 x 28,5 cm.
Leaflet in very good condition. 
(N° Inv. HW080).                       12€

LEVIS MANO Gui, Trois ty-
pographes en avaient marre, 
Paris, GLM, 1967, 14,5 x 19 cm.
Numbered 221/635. Copy in 
very good general condition 
Some signs of wear. 
(N° Inv. HW071).                Sold

Berthold fototypes s76, Ministar, 
starograph, staromat, staromatic, su-
perstar, Berlin, 1980s, 21 x 29,7 cm, 
not paginated.
Booklet in very good condition. 
(N° Inv. HW124).                        15€

Typogabor, L'empire des 
signes, Paris, Typogabor SA, 
1984, 29,5 x 42 cm, not pagi-
nated.
Large book in good condition, 
cover shows foxing. 
(N° Inv. HW136).               Sold

Simoncini Life series, USA, Eltra Cor-
poration, 1978, 14,6 x 21 cm, 12 pp.
Small booklet produced by Mergen-
thaler, Linotype, Stempel, Haas. Good 
condition. (N° Inv. HW096).        12€ [Exposition Internationale 

1937], Paris, 1937, 25 x 33 cm.
Original assignment by a stu-
dent from the Estienne school 
for the 1937 International 
Exhibition in Paris. Painting in 
good condition: right edge of 
the model yellowed by time. 
(N° Inv. A0240).                60€

PAILLARD Jean, Qui étiez-vous 
Monsieur Garamond ?, La 
Courneuve, OFMI Garamont, 
Mai 1969, 16 x 24 cm, 42 pp.
Limited edition 1200 copies. 
Copy in excellent condition. 
(N° Inv. HW068).               30€

Please write us with any questions, we have  
numerous photos of each edition available:
N'hésitez pas à nous écrire si vous avez besoin 
de renseignements ou de photographies:

aurelia@hon-bookstore.com

We accept most credit and debit card, 
SEPA transfers and French checks.
Nous acceptons les cartes bancaires, les vire-
ments, les chèques et les bons de commande.

[Portfolio], Marseille, Fonderie Oli-
ve, 1950's, 22 x 29 cm.
10 out of 12 typographic plates 
in their original folder. Missing: 
Vendôme étroit and Banco sheets. 
Portfolio in good general condition. 
The folder was split and has been 
taped together with acid free archi-
val tape. (N° Inv. A0520)           85€ 

DOOIJES Dick, Lectura, Er is een 
noeuwe letter de Lectura, Ams-
terdam, Type Foundry Amsterdam, 
1966, 23 x 34,5 cm, not paginated.
Dutch. Description and history of 
the Lectura typographic character. 
Rigid front cover in shiny plastic. 
Copy in very good condition. 
(N° Inv. HW031).                      95€

Stempel serifa series, USA, Eltra Cor-
poration, 1978, 14,6 x 21 cm, 16 pp.
Small booklet produced by Mergen-
thaler, Linotype, Stempel, Haas. Good 
condition. (N° Inv. HW095).        12€

Berthold fototypes d77, diatronic, 
diacomp, diatyp headliner, Berthold 
fototype, Berlin, 1980s, 21 x 29,7 cm, 
not paginated.
Booklet in very good condition. 
(N° Inv. HW125).                        15€Typogabor, Humeurs d'hu-

mour, Paris, Typogabor SA, 
1987, 29,5 x 42 cm, not 
paginated.
Large book in very good 
condition. 
(N° Inv. HW133).               Sold

Italia series, USA Eltra Corporation, 
1977, 14,6 x 21 cm, 12 pp.
Small booklet produced by Mergen-
thaler, Linotype, Stempel, Haas. 
Copy in very good condition. 
(N° Inv. HW094).                          12€

KNECHT M., Qui étiez-vous 
Monsieur Senefelder ?, La 
Courneuve, OFMI Garamont, 
Novembre 1971, 16 x 24 cm, 
33 pp. Limited edition 1500 co-
pies. Copy in excellent condi-
tion. (N° Inv. HW067).       25€

[Horlogerie Picard], Paris, 
1930's, 21 x 27 cm.
Original painted assignment 
and its printed counterpart 
made by a student probably 
at école Estienne. original and 
copy in good overall condi-
tion. (N° Inv. A0241).        80€

EXCOFFON Roger, Vendôme,  
Marseille, Fonderie Olive, 1960s, 
22 x 28 cm, not paginated.
Booklet in good condition. 
(N° Inv. A0015).                       125€

Berthold fototypes s78, Ministar, 
starograph, staromat, staromatic, 
Berlin,1980s, 21 x 29,7 cm, not pagi-
nated.
Booklet in very good condition. 
(N° Inv. HW126).                        15€

Ludlow

Spécimen de caractères Ludlow 
pour "Le Monde", Paris, Le Monde, 
1930s. Small portfolio of plates in 
good general condition. 
(N° Inv. A0519).                        24€

Every available edition from our inventory is 
visible by appointment, do pay us a visit.

Toutes les éditions disponibles sont consultables 
sur rendez-vous, passez nous voir.

本 \hon\ books
association antoine lefebvre editions
122 boulevard Murat, 75016 Paris

               www.hon-bookstore.com
                  www.antoinelefebvre.net

Mergenthaler Galliard series, USA, 
Eltra Corporation, 1978, 14,6 x 21 
cm, 32 pp. Small booklet produced 
by Mergenthaler, Linotype, Stempel, 
Haas. Copy in good condition. 
(N° Inv. HW093).                          12€

NIÉPCE Isidore, Qui étiez-vous 
Monsieur Niépce ?, La Cour-
neuve, OFMI Garamont, 1972, 
16 x 24 cm, 68 pp.
Copy in excellent condition. 
(N° Inv. HW069).              Sold

Typogabor, Figures de 
femmes, Paris, Typogabor 
SA, 1988, 29,5 x 42 cm, not 
paginated.
Some signs of wear on the 
front cover. Large book in very 
good condition. 
(N° Inv. HW134)               Sold

[Signes de métiers], Paris, 
Estienne school, 1933, 1936, 
25 x 32 cm. 3 original sketches 
made by a student: les typo-
graphies d'Estienne, Mme 
Bovary, Foire de Paris. And 2 
advertising sheets. Original 
painted sheets in good condi-
tion. (N° Inv. A0242).      120€

Nord, Marseille, Fonderie Olive, 
1960s, 22 x 28 cm, not paginated.
Booklet in good condition. 
(N° Inv. A0007).                      Sold

Ludlow Typeface Alphabets, Chica-
go, Ludlow Typograph Company, 
1960s, 22,5 x 30,5 cm, 32 pp.
Some signs of wear on the front 
cover. Copy in good general condi-
tion. (N° Inv. HW112).              Sold

AGFA

Typoplus 3 Display, USA, Mergen-
thaler, Linotyp, Stempel, Haas, Eltra 
Corporation, 1978, 14,7 x 21 cm 
folded). Poster in good general condi-
tion. (N° Inv. HW099).        12€

La collection AgfaType, Agfa, 1995, 19,5 x 23 cm, not 
paginated. Portfolio of fonts: Virgile (Frank Jalleau), Ci-
céro (Thierry Puyfoulhoux), Garamont (Pierre di Sciul-
lo), Apolline (Jean-François Porchez), Comédia (Olivier 
Nineuil), Scherzo (Albert Boton). Very good general 
condition. (N° Inv. HW104).                                  25€

GREER Alan and Rita, An intro-
duction to Lettering, The Viking 
Press, 1973, 22 x 16 cm, 121 
pp. Catalogue in good condi-
tion. (N° Inv. A0137).        Sold



MAGAZINES Arts et Métiers Graphiques Arts et Métiers Graphiques n°53, 
Paris, Deberny et Peignot, June 
1936, 24,5 x 31 cm.
With Jean Selz, Charles Peignot, 
Jean Fribourg, G. Brito, Geneviève 
Debars, Cabrol, Claude Roger 
Marx. Copy in good condition. 
(N° Inv. A0505).                       Sold

Graphis #137, International journal 
of graphic art and applied art, Vol. 
24, Zurich, Walter Herdeg, The 
Graphis Press, 1968, 23,5 x 30 cm, 
281 pp.
Front cover by Tomi Ungerer.  
Copy in very good condition. 
(N° Inv. HW004).                      Sold  

Impressions PM

Arts et Métiers Graphiques n°28, 
Paris, Deberny et Peignot, March 
1932, 24,5 x 31 cm. With Goethe, 
Jacques Mégret, André Beucler,  
JC André, Maximilien Vox, Claude- 
Roger Marx, Jean Selz, Julien Jais, 
Jean Bruller. Good condition. 
(N° Inv. A0513).                    Sold

Impressions, [Journal of graphic arts 
student], Vol. VI, # 2, France, 1948, 
32 pp.
Including “La Typographie d’au-
jourd’hui” by Jacques Daoust
Journal is in very good condition, 
covers are slightly torned, two 
pieces of tape inside the cover. 
(N° Inv. A0016).                        Sold

PM, Vol. III, n°11, July, UK, 1937, 
PM Publishing Compagny, 13,5 x 20 
cm. R. L. Leslie and P. Seitlin (Eds.). 
Fold out specimen of Futura. Good 
condition. (N° Inv. A0006).        Sold

In this catalogue, 本 \hon\ books offers a selection of books and docu-
ments from the collection of graphic design historian Michel Wlassikoff 
(marked HW), completed by a selection of graphic design and typogra-
phy treasures from our inventory (marked A). In this collection you will 
find the documents that inspired Wlassikoff's reference book History of 
Graphic Design in France and the biography of Marcel Jacno that he 
recently published with Actes Sud.

The collection includes various magazines (Gebrauchsgraphik, Graphis, 
Caractère Noël, Divertissements typographiques, Arts et Métiers Gra-
phiques), typographic specimens from foundries such as Deberny et 
Peignot, Fonderie Olive, Typo Gabor and Amsterdam, among others, 
as well as catalogue binders of photocompositions, the history of which 
links lead typesetting to type digitization. A number of reference books 
complete the set, including an original edition of Hermann Zapf's Ma-
nuele Typographicum and Maximilien Vox's Défense et Illustration de 
la lettre illustrated by Jacno among others.

Gebrauchsgraphik

Gebrauchsgraphik, International 
Advertising Art, Germany, Heraus-
geber. Prof. H. K. Frenzel, April 
1929, 24 x 31 cm, 82 pp. 
In German. Nord Deutscher Lloyd 
advertising insert. Copy in poor 
condition. Page 84 is half cut. 
(N° Inv. HW040).                       Sold

Arts et Métiers Graphiques n°54, 
Paris, Deberny et Peignot, August 
1936, 24,5 x 31 cm. With Jules 
Laforgue, Thadée Natanson, André 
Lejard, Yvonne Serruys, E. Tériade, 
Robert Marichal, Maurice Raynal, 
Roger Devigne. Good condition. 
(N° Inv. A0503).                       Sold

Graphis #150, International journal 
of graphic art and applied art,  
Vol. 26, Zurich, Walter Herdeg,  
The Graphis Press, 1971,  
23,5 x 30 cm, 390 pp.
Copy in very good condition. 
(N° Inv. HW006).                      25€

Drukkersweeblad Kerstnummer

Drukkersweeblad Kerstnummer, 
Amsterdam, 1951, 31 x 23 cm, not 
paginated.
Weekly magazine in Dutch devoted 
to typography in the Netherlands, 
many illustrations. Copy in good 
condition, some signs of wear on 
the cover. (N° Inv. HW026)       Sold

Arts et Métiers Graphiques n°29, 
Paris, Deberny et Peignot, May 
1932, 24,5 x 31 cm. With Baude-
laire, Bertrand Guégan, Jean Selz, 
Jean Gaillotti, Claude-Roger  
Marx, André Beucler, Henri Focil-
lon, Eugenio d'Ors. Good general 
condition. (N° Inv. A0514).   Sold

Gebrauchsgraphik, International 
Advertising Art, Germany, Heraus-
geber. Prof. H.K Frenzel, October 
1932, 24 x 31 cm, 72 pp.
In German. Copy in good condi-
tion, some signs of wear on the 
front cover. The binding is partly 
detached. (N° Inv. HW041).      Sold

Caractère

Caractère, Le Magazine de l'impri-
mé, Première année 1, France, A. 
Barguillat, April/May 1949, 24 x 31 
cm, not paginated.
Some signs of wear on the front 
cover. Binding and interior in very 
good condition. This copy is signed 
by Maximilien Vox, André Berry, R. 
Jacquelet. (N° Inv. HW055).     Sold

Arts et Métiers Graphiques n°55, 
Paris, Deberny et Peignot, No-
vember 1936, 24,5 x 31 cm.
With Jean Giraudoux, André Car-
lhian, G. Arkiel, Bertrand Guégan, 
Germaine et Georges Degaast. 
Copy in good general condition. 
(N° Inv. A0502).                       Sold

Graphis #192, International journal 
of graphic art and applied art,  
Vol. 33, Zurich, Walter Herdeg, 
The Graphis Press, 1978,  
23,5 x 30 cm, 372 pp.
Front cover by Alain Le Foll. Cover, 
binding and interiori in very good 
condition. (N° Inv. HW003).     Sold

Penrose Annual

Arts et Métiers Graphiques n°32, 
Paris, Deberny et Peignot, No-
vember 1932, 24,5 x 31 cm.
With Marx, Selz, Guégan, Barr, 
Audin, Cherronet.. hors texte: 
Dessin de Jules Chéret, litho by 
Edy Legrand, Photographiy of Parry 
"L'enfant mort". Copy in good 
condition. (N° Inv. A0510).   35€

HUMPHRIES Lund, The Penrose An-
nual 1951, A review of graphic arts, 
Vol. 45, Londres, R. B. Fishenden, 
1951, 21 x 29 x 5 cm, 138 pp.
In english. Copy in very good condi-
tion, front cover has some signs of 
wear, no dust jacket. 
(N° Inv. HW037).                      Sold

Gebrauchsgraphik, International 
Advertising Art #2, Germany,  
Eberhard Hôlscher, 1955, 21 x 29,7 
cm, 63 pp. German/English. Front 
cover by Richard Linder. Copy in 
very good condition. 
(N° Inv. HW046).                      Sold

Caractère, Le Magazine de l'impri-
mé, France, A. Barguillat, July 1949, 
24 x 31 cm, not paginated.
Chief-editor Maximilien Vox. Cover 
by Jacno Copy in very good condi-
tion. (N° Inv. HW053).            Sold

Arts et Métiers Graphiques n°56, 
Paris, Deberny et Peignot, Jan-
vier 1937, 24,5 x 31 cm. With A. 
Bargilliat, Roger Vitrac, Jacqueline 
Daillon, Jean Selz, Maurice  Raynal, 
André Lejard, Bertrand Guégan, 
Jacques Soustelle. Copy in good 
condition, binding a bit fragile. 
(A0499).                                  Sold

Graphis Annual 52/53, International 
Advertising Art, Zurich, Amstutz & 
Herdeg, Graphis Press, 1953,  
23,5 x 30 cm, not paginated.
Copy in good condition. No dust 
jacket. (N° Inv. HW014).           Sold

HUMPHRIES Lund, The Penrose An-
nual, A Review of Graphic Arts, vol. 
46 (XLVI), Londres, R. B. Fishenden, 
1952, 21 x 29 x 5 cm, 150 pp.
Copy in very good condition, front 
cover has some signs of wear. 
(N° Inv. HW039).                      Sold

Arts et Métiers Graphiques n°40, 
Paris, Deberny et Peignot, March 
1934, 24,5 x 31 cm.
With Fargue, Roger-Marx, Fleu-
ret, Serruys, Arna, Selz, Drieu La 
Rochelle, Audin, Brielle, Pia, Hase-
gava, Litho by Toulouse Lautrec, 
gravure d'Abraham Bosse, Dessin 
de Loris. Copy in good condition. 
(N° Inv. A0511).                    Sold

Gebrauchsgraphik, International 
Advertising Art #11, Germany,  
Eberhard Hôlscher, 1955,  
21 x 29,5 cm, 71 pp. 
German/English.  
Copy in good general condition. 
(N° Inv. HW042).                       Sold

Caractère, Le Magazine de L'im-
primé, Année 1 n°3, France, A. 
Barguillat, September 1949, 24 x 31 
cm, not paginated.
Chief-editor, Maximilien Vox. Some 
signs of wear on the front cover and 
the spine. Copy in good general 
condition. (N° Inv. HW056).     Sold

Arts et Métiers Graphiques n°56, 
Paris, Deberny et Peignot, Jan-
vier 1937, 24,5 x 31 cm. With A. 
Bargilliat, Roger Vitrac, Jacqueline 
Daillon, Jean Selz, Maurice  Raynal, 
André Lejard, Bertrand Guégan, 
Jacques Soustelle. Copy in good 
condition. (A0499).                   Sold

Graphis Annual 53/54, International 
Advertising Art, Zurich, Vol. 2/2, 
Amstutz & Herdeg, Graphis Press, 
1954, 23,5 x 30 cm, 208 pp.
Dust jacket by Savignac is in poor 
condition. Small color stain on the 
first page. Copy in good condition. 
(N° Inv. HW009).                      Sold

HUMPHRIES Lund, The Penrose 
Annual 1954, A Review of Graphic 
Arts, Vol. 48 (XLVIII), Londres, R. B. 
Fishenden, 1954, 21 x 29 x 5 cm, 
152 pp.
Copy in very good condition, front 
cover has some signs of wear, no 
dust jacket. (N° Inv. HW038).   Sold

Arts et Métiers Graphiques n°44, 
Paris, Deberny et Peignot, De-
cember 1934, 24,5 x 31 cm.
With Robert Dreyfus, Claude-Ro-
ger Marx, Denise Paulme, Pierre 
Mac Orlan, John Jacobson, L.L., 
Bertrand Guégan. Copy in good 
condition. (N° Inv. A0512).   Sold

Gebrauchsgraphik, International 
Advertising Art #7, Germany,  
Eberhard Hôlscher, 1956, 21 x 29,5 
cm, 63 pp. German/English.  
Copy in very good condition.  
(N° Inv. HW045).       Sold

Caractère, Le Magazine de l'impri-
mé, Deuxième cahier, France, A. 
Barguillat, April 1950, 24 x 31 cm, 
not paginated.
Chief-editor, Maximilien Vox. Front 
cover by Blaise Monod. Some signs 
of wear on the cover. Copy in good 
condition. (N° Inv. HW054).     Sold

Arts et Métiers Graphiques n°58, 
Paris, Deberny et Peignot, July 
1937, 24,5 x 31 cm. With Jean 
Baudry, Héron de Villefosse, Heinz 
Lehmann, Pierre Noriey, Thadée 
Natanson Chester A. Lyle. Copy in 
good general condition, binding a 
bit fragile. (A0500).                 Sold

Graphis Annual 54/55, International 
advertising art, Zurich, Amstutz & 
Herdeg, Graphis Press, 1955, 23,5 x 
30 cm, 207 pp.
Copy and dust jacket in good 
condition. (N° Inv. HW012).     Sold

Modern Publicity

Modern Publicity 1951-52, Londres 
& New-York, Frank A. Mercer & 
Charles Rosner, The studio Publica-
tions, 1952, 23 x 29,5 cm, 128 pp.
Copy in very good condition, dust 
jacket show some signs of wear. 
(N° Inv. HW058).                      Sold

Arts et Métiers Graphiques n°45, 
Paris, Deberny et Peignot, 1935, 
24,5 x 31 cm.
With Leon Paul Fargue, Raymond 
Escholier, Paul Mallon, Claire 
Abrial, Léandre Vaillat ou encore 
Jean Loize. (N° Inv. A0518). Sold

Gebrauchsgraphik, International 
Advertising Art #9, Germany,  
Eberhard Hôlscher, 1956, 21 x 29,5 
cm, 63 pp. German/English.  
Copy in very good condition. (N° 
Inv. HW044).                       Sold

Caractère, troisième cahier, Indus-
tries techniques papetières et gra-
phiques, France, A. Barguillat, June 
1950, 24 x 31 cm, not paginated.
Chief-editor, Maximilien Vox. Spine 
slithly torn. Interior in very good 
condition. (N° Inv. HW052).    Sold

Arts et Métiers Graphiques n°59, 
Paris, Deberny et Peignot, August 
1935, 24,5 x 31 cm.
With Baeguillat, Peignot, Mal-
lon, Bruller, Mac-Orlan, Dévigne, 
Chéronnet, Gonon, Cain, Vendel, 
Godin. Copy in good general 
condition. (N° Inv. A0509).     160€

Graphis Packaging, An international 
survey of package design, Zurich, 
Amstutz & Herdeg, Graphis Press, 
2nd ed, 1961, 23,5 x 30 cm, 314 pp.
More than 1000 illustrations. Dust 
jacket by Carboni. Copy in good 
condition. (N° Inv. HW010).     Sold

Modern Publicity, 23rd issue of art & 
industry's international annual of ad-
vertising art, Londres, Frank A. Mer-
cer, The Studio Publications, 1954, 
22,5 x 29,5 cm, not paginated.
Copy in good condition, no dust 
jacket. (N° Inv. HW062).           Sold

Arts et Métiers Graphiques n°46, 
Paris, Deberny et Peignot, April 
1935, 24,5 x 31 cm. With Jean 
Cassou, Odile Linzeler, Roger 
Vitrac, Maurice Raynal, René Zuber, 
Philippe Daly, Pierre Noriey, Jean 
Topass, André Beucler. Good 
condition. (N° Inv. A0517).   65€

Gebrauchsgraphik International 
Advertising Art #9, Germany,  
Eberhard Hôlscher, 1957,  
21 x 29,5 cm, 63 pp., German/En-
glish. Insert for the reader.  
Copy in good general condition. 
(N° Inv. HW043).                      Sold

Caractère, 2e salon international des 
techniques papetières graphiques, 
Paris, Oktober 1950, 
24 x 31 cm, not paginated.
Front cover by Crous-Vidal. 
Copy in very good condition. 
(N° Inv. HW057).                     Sold

Arts et Métiers Graphiques n°61, 
Paris, Deberny et Peignot, January 
1938, 24,5 x 31 cm. With Mau-
rice Raynal, Jean Mallon, Robert 
Brun, Robert Desnos, Germaine et 
Georges Degaast, André Lejard, 
Denise Hermann. Good condition. 
(N° Inv. A0504).                       Sold

Graphis Posters 74, #133, The 
international Annual of Poster Art, 
Vol. 2, Zurich, Walter Herdeg The 
Graphis Press, 1974, 23,5 x 30 cm, 
239 pp.
Copy and dust jacket in very good 
condition. (N° Inv. HW013).     Sold

Courrier Graphique

Gebrauchsgraphik, International 
Advertising Art #10, Germany,  
Eberhard Hôlscher, 1957, 21 x 29,5 
cm, 67 pp. German/English.  
Front cover by Müller Blase.  
Copy in very good condition.  
(N° Inv. HW047).                       Sold

Arts et Métiers Graphiques n°47, 
Victor Hugo, Paris, Deberny et 
Peignot, June 1935, 24,5 x 31 cm. 
With Raymond Escholier, G Brito, 
Bertrand Guégan, Louis Jouvet, 
Heilbrun, P. Noriey, Sergent, G. 
Rhum. Copy in good general 
condition. (N° Inv. A0516).   Sold

Le Courrier Graphique n°72, Revue 
bimestrielle des arts graphiques et 
des industries, France, 1954, 21,5 x 
27 cm, 126 pp. Albert Cymboliste 
(ed.). Copy in good condition. 
(N° Inv. A0079).                       50€

Caractère Noël

Graphis Poster 81, The Internatio-
nal Annual of Posters Art, Zurich, 
Walter Herdeg Graphis Press Corp, 
1981, 23,5 x 30 cm, 191 pp.
Dust jacket by Tomi Ungerer. 
Copy in very good condition. 
(N° Inv. HW011).                      Sold

Caractère Noël 49, Industries tech-
niques papetières et graphiques, 
France, A. Barguillat, December 
1949, 24 x 31 cm, not paginated.
Chief-editor, Maximilien Vox. Some 
signs of wear on the front cover. 
Binding slightly detatched from the 
spine of the magazine. 
(N° Inv. HW051).                      Sold

Graphis

Graphis #15, International journal 
of graphic art and applied art, Vol. 
2, Zurich, Walter Herdeg The Gra-
phis Press, May/June 1946, 23,5 x 
30 cm, 399 pp.
Front cover by Paul Sollberger. 
Copy in poor condition, unglued 
binding, presence of scotch. Inte-
rior in good condition. 
(N° Inv. HW007).                     Sold

Gebrauchsgraphik, International 
Advertising Art #6, Germany,  
Eberhard Hôlscher, Juin 1961, 21 x 
29,5 cm, 75 pp. German/English.  
Front cover by Erik Nitsche. Cam-
brai art school stamp on several 
pages. Copy in good condition. 
(N° Inv. HW050).                       Sold

Arts et Métiers Graphiques n°48, 
Paris, Deberny et Peignot, August 
1935, 24,5 x 31 cm. With Jacques 
Mesnil, Jean-Philippe May, Marie 
Dormoy, Roger Devigne, Em-
manuel Sougez, René Servant, 
Jacques Baron, Roger Fry. Good 
condition. (N° Inv. A0515).   Sold

Rencontres de Lure

Rencontre de Lure, Techniques 
graphiques 32-33, Lure, Imprimerie 
Michel Brient, 1960, 21 x 27 cm, 
177 pp. With the participation of 
Maximilien Vox and a front cover by 
Jacno. Copy in very good condition. 
(N° Inv. HW060).                     Sold

Graphis Posters 83, The interna-
tional annual of Poster Art, Zurich, 
Walter Herdeg Graphis, Press Corp, 
1983, 23,5 x 30 cm, 199 pp.
Copy and dust jacket in very good 
condition. (N° Inv. HW008).     Sold

VOX Maximilien, Défense & illustra-
tion de la lettre, France, n.c., 1955, 
24,5 x 31 cm, not paginated.
Booklet added to Caractère Noël 
1955. Illustrations by Gérard Blan-
char, Roger Excoffon, Jean Gour-
melin, Marcel Jacno et al. Copy in 
good general condition, binding 
with a cord. (N° Inv. HW087).   80€

Graphis #58a, Graphic and applied 
art, Vol. X, Special issue dedicated 
to the exhibition of the Alliance 
Graphique Internationale (AGI), 
Graphis Press, March/April 1955, 
23,5 x 30 cm, 155 pp.
The cover by Nathan shows some 
signs of wear. Very good condition. 
(N° Inv HW001).                       Sold

Les Cahiers de Lure, L'Écriture Télé-
matique, années zéro, Lure, 1985, 
21 x 30 cm, 169 pp.
Directed by Henri de Montrond. 
In-4 in very good general condition. 
(N° Inv. HW061).                       Sold

Gebrauchsgraphik, International 
Advertising Art #7, Germany,  
Eberhard Hôlscher, 1961, 21 x 29,5 
cm, 67 pp. German/English. Cam-
brai art school stamp on several 
pages. Copy in good condition, 
some signs of wear on the cover. 
(N° Inv. HW049).                       Sold

Arts et Métiers Graphiques n°50, 
Paris, Deberny et Peignot, De-
cember 1935, 24,5 x 31 cm.
With Eleonore Bille de mot, Louis 
Chéronnet, Rémy Duval, Jean Selz, 
Pierre Abraham, Marcel, Griaule, G. 
Limbour. Copy in good condition. 
(N° Inv. A0508).                    Sold

Dans ce catalogue, la librairie 本 \hon\ books vous propose une sélec-
tion d’ouvrages et de documents issus de la collection de l’historien 
du graphisme Michel Wlassikoff (marqués HW) complétés par une 
sélection de trésors du design graphique et de la typographie de notre 
inventaire. À travers cette collection, vous découvrirez l’ensemble de 
documents qui ont inspirés son Histoire du graphisme en France et la 
biographie de Marcel Jacno qu'il a récemment publiée aux éditions 
Actes Sud. 

On pourra trouver dans cet ensemble différentes revues (Ge-
brauchsgraphik, Graphis, Caractère Noël, Divertissements typogra-
phiques, Arts et Métiers Graphiques), des spécimens typographiques 
de fonderies telles que Deberny et Peignot, Fonderie Olive, Typo Ga-
bor, Amsterdam, entre autres; ainsi que des catalogues de photocom-
positions dont l’histoire fait le lien entre la composition au plomb et la 
numérisation de caractères. Certains livres de références complètent 
cet ensemble, notamment une édition original du Manuele Typogra-
phicum d’Hermann Zapf ou le Défense et Illustration de la lettre de 
Maximilien Vox illustré par Jacno entre autres.

Typography

Typography #2, London, The  
Shenval Press, Robert Harling, 
James Shand and Elic Howe, 1937, 
23,5 x 28 cm, 47 pp.
Soft cover with plastic spiral binding 
and a variety of paper stock, slug 
printing and uncut sheets of tram 
tickets. Copy in very good condi-
tion. (N° inv. HW065).              65€

Caractère Noël 62, #13, Spécial 
hors série, Paris, Compagnie fran-
çaise d'édition, 1962, 24,5 x 32 x 
3,5 cm, not paginated.
Very fine copy with a rigid cover, a 
collage from Max Ernst. Binding in 
good condition but separated from 
the spine of the magazine. 
(N° Inv. HW022).                      Sold

IDEA

Gebrauchsgraphik, International 
Advertising Art #8, Germany,  
Eberhard Hôlscher, 1961, 21 x 29,5 
cm, 69 pp.
German/English. Front cover by 
Stiller. Cambrai art school stamp on 
several pages. Copy in good condi-
tion. (N° Inv. HW046bis).          Sold

Arts et Métiers Graphiques n°51, 
Paris, Deberny et Peignot, Februa-
ry 1936, 24,5 x 31 cm. With Louis 
Chéronnet, Maurice Barret, Marie 
Dormoy, Mathilde Lefournier,  
René Servant, Rémy Duval, Pietro 
Sardella. Copy in good condition. 
(N° Inv. A0507).                    Sold

Graphis #71, Graphic and applied 
art, France d'aujourd'hui, Zurich, 
Graphis Press, May/June 1957, 
23,5 x 30 cm, 284 pp.
Some signs of wear on the front 
cover. Very good condition. 
(N° Inv. HW002).                      Sold

Idea アイデア #87, Vol. 15, The 
Magazine of International Adverti-
sing Art, Japan, March 1968, 22,5 x 
29,7 cm, not paginated. Japanese/
English. Illustration insert. Binding 
detatched. Copy in good general 
condition. (N° Inv. HW117).      Sold

Art director annual advertising
Caractère Noël 1964, Paris,  
Emmanuel Ollive Editeur, 1964, 
24,5 x 32 x 3,5 cm, not paginated.
Various illustrations by Massin, 
Excoffon, R. Doisneau. The front 
cover by Mathieu shows some signs 
of wear. Binding in good condition 
but separated from the spine of the 
magazine. (N° Inv. HW021).     Sold

Gebrauchsgraphik, International 
Advertising Art #10, Munich,  
Eberhard Hôlscher, October 1961, 
21 x 29,5 cm, 85 pp. German/En-
glish. Cambrai art school stamp on 
several pages. Ad insert. 
Copy in good condition. 
(N° Inv. HW048)                        Sold       

Arts et Métiers Graphiques n°52, 
Paris, Deberny et Peignot, April 
1936, 24,5 x 31 cm.
With Paul Eluard, Jean Selz, René 
Servant, Maurice Raynal, Florent 
Fels, Arnold Suter, Paul Lhuillier. 
Copy in good general condition. 
(N° Inv. A0506).                    Sold

Graphis #125, International journal 
of graphic art and applied art, Vol. 
22, Zurich, Walter Herdeg, The 
Graphic Press, 1966, 23,5 x 30 cm, 
290 pp. Front cover by Eugène 
Hoffmann. Re-onrollment insert. 
Copy in very good condition. 
(N° Inv. HW005)                       Sold

17th Art directors Annual of Adver-
tising, New-York, Longmans Green 
& Company, 1938, 20,5 x 29 cm, 
173 pp.
Many colored and black and white 
illustrations. Some signs of wear on 
the front cover. Copy in very good 
condition. (N° Inv. HW064).     Sold

Idea アイデア #302, The Magazine 
of International Advertising Art, 
Japan, 2004, 22,5 x 29,5 cm.
Graphic design in Scandinavia. 
Japanese/English. Front cover 
photo by Graham and Sofia Wood, 
Tomato. Copy in excellent condi-
tion. (N° Inv. HW116).               Sold


